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Örnek etiket 

 

KURULUM TERMOSTAT EŞLEME 

 

RCON RCK 500   10 adet 220 volt aktüatör çıkışı bulunmaktadır ve en az 1 adet RCON RC 500 

termostatı ile çalışabilir. 

Her bir çıkışa bir kablosuz termostat toplamda 10 adet kablosuz termostat bağlanabillir.  

Kullanılacak alana göre  tek bir termostata  1 ila 10 aktüatör çıkışı   bağlanabilmektedir.   

RCK 500  panonun kurulacağı alanda oda bazlı kontrol yapılacaksa  ilgili odalara kumanda 

eden aktüatörlerin önceden belirlenerek  kaç termostat  kullanılacağı belirlenmelidir. 

Kurulum için RCK500 panoyu  bağlantı rayına yerleştirin. 

220 volt enerji klamensi ve 10 adet 220 volt aktüatör klemenslerine RCA-10 Aktüatörleriniz 

bağlayın  

Önceden belirlediğiniz sırada soketlerine yerleştirin. 

Eşleştirme yapılacak termostatlar kutusu içinden çıkan aktüatör ve alan  etiketlerini yapıştırın 

işaretleyin  ve termostat arkasına yapıştırın.(hangi termostat hangi numaralı çıkışlara 

bağlanacak kolaylıkla bulunabilmesi için önerilir.) 

ALAN:    YATAK ODASI 
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Panoya 220 volt enerji verin pano üzerinde güç ledi yanacaktır. 

1) Panoya termostat eşlemesi yapmak için termostatı kapalı konuma getirin,panoda 5 nolu eşleşme 

butonuna basılı tutun birinci kırmızı eşleme ledi yanıp sönmeye başlar  bu pano termostatlar ile 

eşleşme işlemine hazır demektir. 

 

2) Kapalı olan termostatın pillerini çıkartın, 

 

  

a) Pilleri yeniden takın.   

 

b) Panoda 1.eşleşme ledi sabit 2 nolu eşleme ledi yanıp sönmeye başlayacak 1 nolu çıkış rölesi 

önünde yeşil led yanıp sönmeye başlayacaktır. 

 

c) Eşleşen termostat ile hangi çıkışları kontrol etmek istiyorsanız 1 nolu ileri veya 2 nolu geri 

tuşları ile iştenilen röleye gelinerek 3 nolu seç butonu ile röle veya röleleri seçin. Seçilen 

rölelerin kırmızı ledleri yanar 

 

d) Bu termostatla çalışmasını istediğiniz çıkışlar belirlendiğinde 4 nolu kayıt butonuna bir kez 

basın seçilen çıkışların kayıt işlemini tamamlayın.bu sırada 2 nolu eşleşme ledi sönecek 1 nolu 

eşleşme ledi yanıp sönmeye başlayacaktır. Bu aşamada başka eşlenecek termostat varsa  bu 

termostatı eşleme işlemini yapın  

 



e) Kaç tane termostat eşlenecekse tüm işlemler bittiğinde 5 nolu butona basılı turtarak eşleşme 

ledinin sönmesini sağlayın  RCON RCK 500 pano ve RC 500 termostatlarınız kullanıma 

hazırdır. 

 

 

FABRİKA AYARLARINA DÖNME : 

Önceden  tanımlanmış termostatların tamamını hafızadan silmek için  4 ve 5 nolu butonlara 

beraber basılı tutun  pano kendi hafızasını otomatik olarak resetleyecek ve  fabrika ayarlarına 

dönecektir. 

 

MANUEL  ÇALIŞTIRMA 

      RCON RCK 500 kontrol panelindeki her hangi bir aktüatör çıkışı eşlenmiş termostat ile 30 dakika 

süre ile haberleşemez ise  ilgili aktüatör çıkışları   haberleşmede arıza olma ihtimaline karşı otomatik 

olarak kapanır. Gerçekten bir arıza veya başka bir sebepten kapanan   aktüatör çıkışının  manuel 

olarak çalıştırması istenirse  paket içerisinde bulunan  jumper ile devre pinlerine takılarak manuel 

çalışma sağlanır.  Örnek  pin lerin jumper ile manuel çalışması  fig 1/1 de gösterilmiştir. 

 

     

    Fig1/1 

 

 

ÜRÜN İÇERİĞİ : 

• 1 ADET RCK 500 KONTROL PANELİ 

• 1 ADET 220 VOLT KLAMENS 

• 10 ADET 220 VOLT AKTÜATÖR BAĞLANTI KLAMENS 

• 10 ADET TERMOSTAT EŞLEME ETİKETİ 

• 10 ADET AKTÜATÖR KODLAMA ETİKETİ 

• 5 ADET MANUEL JUMPER 

 

 

 

 


